

12月至明年2月 辽开启冬季冰雪旅游

“伴随着初冬的寒意与温情,辽宁又将迎来千里冰封,万里雪飘的景色,这也拉开了全省冬季旅游的序幕。”昨日辽宁省政府新闻办召开的发布会上,辽宁省文化和旅游厅副厅长王晓江表示:辽宁努力把“冷资源变为热产业”,丰富和活跃冬季旅游市场,加快推进冰雪经济发展,着力推动冰雪旅游、冰雪文化、冰雪运动、冰雪装备研发制造快速发展,不断扩大冬季消费,推动冰雪经济强省

建设。

2019-2020年冬季旅游活动将以“发现辽宁之美,感受辽宁之好,我在辽宁等你”旅游口号为引领,以“激情冰雪、浪漫温泉、相约辽宁”为主题,以“嬉冰雪、泡温泉、到辽宁、过大年”为载体,集中在2019年12月至2020年2月底展示辽宁冬季旅游各项活动。

据介绍,辽宁利用冰雪温泉资源优势,发展“冰雪+健康”,打造冰雪温

泉康养旅游品牌;融入文化艺术,发展“冰雪+文化”,推出“冰上芭蕾”“满族冰雪文化节”“雪地秧歌”等活动;发展“冰雪+教育”,培育冰雪产业消费主体。王晓江说,辽宁冬季冰雪活动推动融合发展,培育冰雪产业新业态。

辽宁还突出冬季旅游特色品牌,各市推出红色旅游、冰雪旅游、乡村旅游、体育旅游、康养度假等具有地方特色的旅游精品线路。同时融合民俗文化,“满族农庄过大年”,“住民

宿、过大年”等全面展现辽宁冬季旅游温度、温暖和温馨。

王晓江说,辽宁冬季旅游市场热点体现在冰雪温泉、民宿农庄、酒店饭店、户外运动、旅游综合体等旅游相关企业的客源增长和效益增收。入冬以来该省旅游消费需求活跃,旅游活动丰富多彩、年味浓厚、体验多样,将掀起全省冬季旅游热潮。

同时,沈阳市文化旅游和广播电视局副局长闫守祝也介绍了2019-

2020沈阳冬季旅游活动期间,推出10条沈阳冬季特色旅游线路,为海内外游客奉献具有沈阳特色的冬季旅游大餐。

营口市文化旅游和广播电视局党组书记、局长王丽介绍了营口将举办百万市民上冰雪活动,青少年冬令营活动拉开营口冰雪赛事的序幕,同时还举办5项省级的冰雪比赛活动。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王月宏

辽拟对金融风险实时监测、识别和预警

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经淼报道 加强对金融机构和地方金融从业机构的日常监管,并建立风险防范信息共享机制,对金融风险进行实时监测、识别和预警。

省人大常委会听取审议的《辽宁省防范和处置金融风险条例(草案)》中提到上述内容。

条例草案拟规定,驻辽金融管理

部门按照国家有关规定承担防范化解系统性金融风险、维护金融稳定的责任,承担对金融机构的风险防范监管责任和处置责任。省、市、县(含县级市、区,下同)人民政府按照国家有关规定承担属地风险处置责任和维稳责任。省地方金融监管部门承担对地方金融从业机构的风险防范监管责任和处置工作。市、县人民政府

金融管理部门根据省地方金融监管部门的委托,具体负责本地区地方金融从业机构的监督管理。公安、财政、市场监管等有关部门按照各自职责共同做好金融风险防范和处置工作。

为有效防范金融风险,条例草案拟规定,金融机构应当依法建立风险防控的业务规则和管理制度。地方

金融从业机构应当严格遵守风险管理、内部控制等业务规则和管理制度。加强对金融机构和地方金融从业机构的日常监管,并建立风险防范信息共享机制,对金融风险进行实时监测、识别和预警。

为妥善处置金融风险,维护金融安全和社会稳定,条例草案拟规定,驻辽金融管理部门应按国家有关规定制

定完善突发性金融风险应急处置预案。省、市、县人民政府有关部门按照职责分工,做好协调配合工作。省、市、县人民政府应当组织地方金融监管部门、公安、市场监管等有关部门建立突发事件处置制度,制定本地区有关处置预案。同时,要求建立金融机构突发事件的发现、报告岗位责任制,建立风险处置协作机制。

我省3个自贸区 “证照分离”改革528项全覆盖

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者董丽娜报道 从12月1日起,我省现有的3个自由贸易试验区将启动实施“证照分离”改革528项全覆盖试点。

今年,我省出台《辽宁自贸区“证照分离”改革全覆盖试点实施方案》,发布《“证照分离”改革全覆盖试点事项清单(中央层面设定,共523项)细化表》和《“证照分离”改革全覆盖试点事项(地方层面设定,共5项)清单》。具体来说,即对中央层面设定的全部523项及地方层面设定的5项涉企经

营许可事项,推动照后减证和简化审批。一是取消对外贸易经营者备案登记等13项审批。二是将报关企业注册登记等8项审批改为备案。三是对人力资源服务许可等62项审批实行告知承诺制。四是对其余445项审批采取压减材料和时限、延长或取消有效期、网上办理、取消现场核验等优化服务措施。

上述涉企经营许可事项全部纳入清单管理,这就意味着,自贸试验区的“证照分离”改革,将在已经实施的106项涉企经营许

可事项基础上,进一步扩大到中央层面设定的全部523项涉企经营许可事项及地方层面设定的5项涉企经营许可事项。清单之外不得违规限制企业(含个体工商户、农民专业合作社)进入相关行业或领域,企业取得营业执照即可自主开展经营活动。

截至2019年11月底,我省全面推行“证照分离”改革惠及企业30万户(次),约占同期新登记市场主体数量的40%,对比法定审批时间,共计为市场主体节约时间成本500万天以上。

“全球创赛的奥运会”首度来沈 26支国内外队伍昨日开战

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经淼报道 2019阿里巴巴全球诸神之战创新创业大赛AloT赛道全球总决赛11月28日在沈阳皇姑揭幕,赛事被誉为“全球创赛的奥运会”,现场会有26支国内外队伍同台竞技。本次参赛项目有涉及AI驾驶等众多前沿技术,相关承办单位表示,计划推动3-5支比赛队伍落户沈阳。

承办方相关负责人介绍,诸神之战创新创业大赛起源于2015年,共吸引来自全球15个国家和地区,55个城市超过9000名选手参与,培育了近20个独角兽项目,被誉为“全球创赛的奥运会”。此次,近千个项目经过层层筛选,总决赛现场将会有26支队伍从全球不同地区汇聚沈阳,同台竞技,争夺本场诸神之战AloT全球总冠军。

本次参赛队伍中众多世界前沿技术令人瞩目,如被誉为第四次工业

革命的AI智能人工驾驶以及沈阳赛区总冠军泰科易全景相机等。本次诸神之战创新创业大赛也是首次落地沈阳、落地皇姑,意在促进AloT与沈阳快速结合,加强产业运营交流,在未来以物联网产业为突破口将沈阳工业与物联网相结合,打造沈阳“工业大脑”,建造智慧城市、智慧沈阳,促进创新创业平台建设交流,推动沈阳众创空间建设。

沈阳相关领导表示,沈阳在工业、机械、航空航天等高新技术领域有着几十年的技术积累,迎来了全新的发展机遇。就在这个关键时期,阿里巴巴全球诸神之战创新创业大赛落地沈阳,对于全球的企业、技术、资本和本地发展资源架起了桥梁的作用,意义重大。皇姑区政府区长李盛致辞时进一步解读了皇姑区出台的创新创业政策和成绩,表示随着《皇姑十六条(修订版)》的出台,沈阳正在成长为高科技和产业互联网大城。

80后到底该怎么养老 理财是绕不开的渠道

关于解决80后的养老问题,坊间一直众说纷纭。前几天,官方终于针对这个问题给出了定调。国家印发了《国家积极应对人口老龄化中长期规划》,是到本世纪中叶中国应对人口老龄化的指导性文件,而这个时间点,正好是80后步入晚年的时间,因此这份文件无疑对80后规划养老有着重要的参考意义。

《规划》明确了中国社会的人口老龄化确实正在加速到来,并对此提出了国家和个人层面需要作出的努力。总的来说,给80后的启示是,养老规划完全需要个人层面的努力,很重要的一点就是在存粮养老的基础上,通过理财让自己拥有可以产生长期稳定回报的资产,为自己的晚年生活资金作财富储备。

国家倡导利用理财作为80后养

老的一个重要形式,可见,理财的覆盖面将会扩大。80后养老宜早不宜迟,为各位读者推荐一个辽沈地区的实力理财平台——辽沈晚报财管家理财俱乐部。它是辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成立四年来,始终与强平台合作,以助力投资者财富稳健增值为己任,为会员推荐中低风险的产品。俱乐部目前推荐的产品来自天金所,天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神,由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。目前天金所在中国10家金融资产交易所中排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。截至目前,累计交易额2万亿,与1000余家金融机构达成合作,机构客户49万家和480多万的注册投资者。成立以来历史兑付率达

100%。

想要了解更多理财知识以及邂逅稀缺的稳妥收益理财产品,可以扫码加入辽沈晚报财管家理财俱乐部,了解更多的投资信息。咨询电话 024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报财管家理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。

理财有风险,投资需谨慎。



明年沈将向42个行业核发排污许可证

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者董丽娜报道 截至2019年11月中旬,沈阳共核发35个行业631张排污许可证。2020年,将启动42个行业许可证核发工作,全面覆盖所有固定污染源。

11月28日,记者从沈阳市政府新闻办举办的新闻发布会上获悉上述内容。

从2017年开始,沈阳市全面实施排污许可制度。截至2019年11月中旬,全市共核发35个行业631张排污许可证。其中,2017年核发火电、造纸、水泥、电镀、农药、制药等8个行业53张排污许可证;2018年核发水处理、屠宰及肉类加工、陶瓷制品制造、钢铁等7个行业129张排污许可证;截至2019年11月中旬,核发20个行业449家排污许可证。9月

份,完成锅炉、水处理、磷肥、汽车及电池5个重点行业许可证核发任务。预计年底前,2019年的核发许可证数为517个,做到“应发尽发”。

排污许可证是企事业单位生产运行期间排污行为的唯一行政许可和接受环保部门监管的主要法律文书。企事业单位排放水和大气污染物的法律要求全部在排污许可证上予以明确。这要求企业要按证排污,确保实际排放的污染物种类、浓度和排放量等达到许可要求。企业应依法开展自行监测,建立准确完整的环境管理台账,安装在线监测设备的应与环保部门联网。企业要向社会公开污染物排放数据并对数据真实性负责。多排放或者排放对环境影响越大的企业,要承担更多的环境治理责任。